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1.
2.
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4. classe
4.1. 4.4, 4.8.
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4.3. 4.6. 4.10.
4.7. 4.11.
4.12.
4.13.
4.14.
4.15.
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| RISPOSTA GIUSTA: 10 punti |

6. 5. 2021.
| RISPOSTA SBAGLIATA : -2 punti |

4. girone
RISPOSTA ,,E* : 0 punti

4.1. La piccola Rea ogni giorno colora una lettera della serie in figura. Sapendo che un giovedi ha colorato la prima
lettera M quale giorno della settimana colorera I'ultima lettera a?

MATeVIATikaVIATeVIATika

A. B. C. D. E. Scegliamo di

non rispondere

martedi mercoledi giovedi venerdi

4.2. Quale numero bisogna scrivere nel quadratino affinché I'equazione sia vera?

7-([J-320:2) =301

A. B. C. D. E. Scegliamo di

non rispondere
59 202 203 60

4.3. Trova ¥ sapendo che:

Vi®d+r9=-91+12
A+rV+Hd=9V+10

A. B. C. D. E. Scegliamo di

\ o non rispondere
Non ¢ possibile

ricavare la soluzione

| RISPOSTA GIUSTA: 20 punti | RISPOSTA ,,E“ : 0 punti | RISPOSTA SBAGLIATA : -4 punti |

4.4, Quanti triangoli ci sono in figura?

E. Scegliamo di

10

12

Piu di 12

non rispondere

Stranica 2 od 4
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4.5. Anna tornando da scuola ha comprato 3 matite da 2 kn ciascuna, 4 caramelle da 1 kn e 50 Ip ciascuna e un gelato
da 7 kn. Doveva comprare anche un quaderno ma le mancavano esattamente 4 kn per comprarlo. Quanti soldi aveva
Anna all’inizio sapendo che il prezzo del quaderno ¢ 16 kn?

A.
34 kn

B.

21 kn

C.
24 kn

31 kn

E. Scegliamo di
non rispondere

4.6. Quanti numeri pari maggiori di 24 e minori di 63 con entrambe le cifre diverse e usando soltanto le cifre 0, 1, 2, 4,

5 e 6 possiamo scrivere?

A.
Meno di 10

10

C.
11

Piudill

E. Scegliamo di
non rispondere

4.7. La mamma aveva 24 anni quando ¢ nato Matteo. Il papa di Matteo ha 5 anni piu della mamma. Trova la somma al
giorno d’oggi degli anni di Matteo, della mamma e del papa sapendo che Matteo ha appena compiuto 8 anni.

A.
77

B.

72

C.
67

D.

62

E. Scegliamo di
non rispondere

[ RISPOSTA GIUSTA: 30 punti

|

RISPOSTA ,,E* : 0 punti

| RISPOSTA SBAGLIATA : —6 punti |

4.8. Giovanna ha deciso di scrivere una serie di lettere; MATLIGAMATLIGAMAT... fino a scrivere la lettera A

esattamente 55 volte. Quante volte, in tale processo, scrivera la lettera M?

A
55

B.

54

C.
28

27

E. Scegliamo di
non rispondere

4.9. Passeggiando lungo la spiaggia Maria ha raccolto 13 conchiglie e la sua amica Milena 4 conchiglie in meno.
Hanno deciso che ogni domenica ciascuna raccogliera due conchiglie in piu della volta precedente fino alla domenica
in cui la somma delle conchiglie raccolte quel giorno non sara 50. Quante conchiglie avranno raccolto in tutto le due

amiche durante tale processo?

A
222

B.

244

C.
266

D.

288

E. Scegliamo di
non rispondere

4.10. Giovanna, partendo da un foglio rettangolare di lati 8 cm e 6 cm, ha ritagliato tre rettangoli piu piccoli tagliando
il lato piu corto (vedi figura a sinistra). Riordinando i tre rettangoli ha costruito la figura a destra. Trova il perimetro di

tale figura.

32cm

40 cm

44 cm

48 cm

E. Scegliamo di
non rispondere

Stranica 3 od 4
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4.11. 11 fattorino ha distribuito dei volantini pubblicitari dal numero civico 13 al 62 in via della Felicita e dal numero
11 al 55 in via della Soddisfazione. Ha deciso di distribuire il resto dei volantini in via della Tristezza partendo dal
numero 44. A quale numero civico distribuira I’ultimo volantino sapendo che all’inizio ne aveva 100?

A. B. C. D. E. Scegliamo di

non rispondere
48 49 50 51 'SP

4.12. Maria adora portare gioielli ma ¢ indecisa su cosa mettersi per andare a scuola. Puo scegliere tra un braccialetto
verde, viola o blu, degli orecchini a forma di cuore o di coccinella e tra una collana di perle o di cuoio. In quanti modi
diversi puo scegliere un braccialetto, un tipo di orecchini e una collana?

A. B. C. D. E. Scegliamo di

non rispondere

4.13. Tre amici hanno deciso di spendere 200 kn al parco giochi. Tino ha speso 30 kn, Tommaso la meta di Tino e
Toni 20 kn piu di Tommaso. Alla fine ciascuno € rimasto con la stessa quantita di denaro. Quanti soldi aveva Toni
all’inizio?

A. B. C. D. Non ¢ possibile E. Scegliamo di
55 70 75 ricavare la non rispondere
soluzione

4.14. Sulla bilancia si trovano dei pesi (vedi figura). Quanto pesa il parallelepipedo giallo?

A. B. C. D. Nessuna delle E. Scegliamo di
o ) risposte & non rispondere
Piu di 10 kg 10 kg Meno di 10 kg corretta

4.15. La lunghezze dei lati di un rettangolo sono dei numeri naturali e la sua area misura 12 cm?. Quale dei seguenti
numeri non puo essere il perimetro del rettangolo (in cm) ?

A

14

B.

16

C.
20

D.
26

E. Scegliamo di
non rispondere

Stranica 4 od 4




